



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. David Kocourek

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Financování neziskových organizací v oblasti ochrany spotřebitele

Oponent diplomové práce: Ing. Eva Jaderová, Ph.D.

Povolání oponenta: pedagog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že návrh na rozšíření spotřebitelských víkendů do ostatních měst bude pro řešení otázky financování OSS Test do budoucna dostatečně efektivní? V práci hovoříte pouze o tom,

že pokud získají 534 nových předplatitelů, vložené finance se vrátí. Obhajte svůj názor.

Otázka 2: Myslíte si, že jednorázová reklamní akce (spotřebitelský víkend/reklama v tisku) je dostačující marketingovou komunikací, která zajistí rozšíření povědomí o Sdružení Test mezi širokou veřejností?

Datum: 27. 04. 2011

Podpis oponenta diplomové práce: